
Felsőoktatási Kollégiumok Igazgatóinak Szakmai Tanácskozása
az Óbudai Egyetem Bánki Donát Kollégiumában

A  Felsőoktatási  Kollégiumok  Országos  Szövetsége  (FEKOSZ)  hagyományosan  az  Óbudai 
Egyetem Bánki Donát Kollégiumában kezdi meg az éves szakmai munkáját, melynek keretében 
2010. március 5-én került megrendezésre, a Kollégiumi Vezetők Kollégiuma testületének Szakmai 
Tanácskozása.  A  rendezvényre  közel  40  fő  regisztrálta  magát  a  magyarországi  felsőoktatási 
kollégiumok képviseletében.

Az idei  tanácskozás témáját  és apropóját  a pénzügyi  év indulása,  a felsőoktatási  intézmények 
esetén alkalmazandó kincstárnoki rendszer, illetve az átalakult bér, járulék és adójogszabályok, 
továbbá a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló Törvény változásai adták.

A megnyitó során Novák János tagkollégiumi igazgató, a FEKOSZ elnöke, és Balogh József a 
házigazda Kollégium igazgatója, az Óbudai Egyetem munkatársai köszöntötték az egybegyűlteket, 
és ismertették a találkozó programját. A találkozó céljaként azt fogalmazták meg, hogy közösen 
gondolkodva, a saját intézményi tapasztalatokat felhasználva próbáljunk segíteni, illetve tanácsot 
adni egymásnak, és közösen értelmezzük a jogszabályi háttér változásait.

A szakmai tanácskozás az egyes témákhoz kapcsolódó felvezető előadásokkal, majd azt követően 
kerekasztal-beszélgetés, illetve konzultáció formájában zajlott le.

A kerekasztal-beszélgetés témakörei és előadói:
 „A felsőoktatási intézmények gazdálkodását  érintő alapvető változások és a kincstárnoki 

rendszer.”
Előadó: Kertészné Barátosi Rozália gazdasági főigazgató-helyettes, Óbudai Egyetem

 „A  közalkalmazottak  jogállásáról,  és  a  személyi  jövedelemadózásról  szóló  fontosabb 
jogszabályi változások, illetve azok hatásai.”
Előadó: Fábián Istvánné Bér,- és Munkaügyi osztályvezető, Óbudai Egyetem

Moderátor: Balogh József FEKOSZ elnökségi tag, Óbudai Egyetem kollégiumigazgató

A felvezető előadások után számos kérdés fogalmazódott meg a résztvevőkben, melyet szakmai 
konzultáció  keretében  vitattak  és  válaszoltak  meg.  A  konzultáció  során  a  jogszabályok 
értelmezéséről, annak gyakorlati végrehajtásáról esett a legtöbb szó.

A  találkozó  záró  részében  Novák  János  a  FEKOSZ  elnöke  ismertette  a  szervezet  tavaszi 
időszakra  tervezett  további  programjait,  majd  Balogh  József  házigazda  köszönte  meg 
mindenkinek, hogy részvételével emelte a rendezvény színvonalát, és reményét fejezte ki, hogy 
számos témában hasznos információkkal szolgált a résztvevőknek a program.

A találkozó a szakmai munkán túl lehetőséget jelentett a kollégáknak  a kötetlen beszélgetésre is, 
és számos más területen az együttműködések elmélyítésére.

A rendezvényen készült képek megtekinthetők, a http://www.fekosz.hu/kvk címen.

Budapest, 2010. március 16.
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